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19ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 06 DE NOVEMBRO DE 2019. 
 
 

Presidente – Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
1° Secretário – JOSÉ LUIS NIERI 

 
 
Aos 06 (seis) dias do mês de novembro, do exercício de 2019 (dois mil e dezenove), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 19ª (décima 
nona) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
realização da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, JOSÉ CARLOS DA SILVA, Dr. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA 
REGINA LIMA GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, pelo Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao EXPEDIENTE, 
inicialmente deu ciência ao Plenário sobre o REQUERIMENTO DE LICENÇA DO 

VEREADOR JOSÉ CARLOS DA SILVA: Requer alta e o término da licença médica 
aprovada, para reassumir o mandato da Vereança. Colocado em discussão ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido aprovado por 
unanimidade dos presentes, na sequência o vereador JOSÉ CARLOS DA SILVA 
reassumiu suas funções de vereador. Após, iniciou-se pela deliberação das Atas: Ata 
da 18ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 21 de outubro de 2019; colocada 
em discussão a respectiva ata, ninguém se manifestando a respeito, foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADA por unanimidade. Em 
seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, 
encaminhando às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 107/19 – Autoriza o 
Executivo a custear despesa para o Evento “Festival de Dança 2019”; PROJETO DE 
LEI Nº 108/19 – Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (SOS); PROJETO DE LEI Nº 109/19 – Autoriza o 
Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal (APAE); PROJETO DE LEI Nº 110/19 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (CARISMA); 
PROJETO DE LEI Nº 111/19 – Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às 
Entidades do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (LAR DOS VELHOS); 
PROJETO DE LEI Nº 112/19 – Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às 
Entidades do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal (AEHA); PROJETO DE 
LEI Nº 113/19 – Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (SAMUCA); PROJETO DE LEI Nº 114/19 – 
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Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a Associação Desportiva 
Classista Santana de Pedreira, para utilização de Campo de Futebol, Quadra de Areia, 
Campo Society e aulas com “Escolinha de Futebol” para desenvolvimento de 
atividades esportivas de crianças, jovens e adultos, no exercício de 2020; PROJETO 

DE LEI Nº 115/19 – Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício de 
2020, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, Quadra Poliesportiva e 
Ginásio de Esportes) para atividades nas modalidades de basquete feminino e 
masculino, vôlei feminino e masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem 
como para crianças carentes, alunos do Ensino Municipal e de Escolinhas Esportivas 
mantidas pela Municipalidade, através de diversos projetos; PROJETO DE LEI Nº 

116/19 – Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício de 2020, com o 
Clube Recreativo Vale Verde (Campo de Futebol, Dependências Internas, Quadra de 
Futebol de Salão e Piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das Escolas de Tempo Integral e outras; PROJETO DE LEI Nº 
117/19 – Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação, no exercício de 2020, 
com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma quadra poliesportiva, para abrigar as 
atividades de práticas esportivas de crianças, jovens e adultos; PROJETO DE LEI Nº 
118/19 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 
Econômica Federal, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 119/19 – Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 162.000,00 (cento e 
sessenta e dois mil reais); PROJETO DE LEI Nº 120/19 – Dispõe sobre a alteração dos 
anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o 
Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de 
junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO 

DE LEI Nº 121/19 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 254.000,00 (duzentos e cinquenta e quatro mil reais); PROJETO DE LEI Nº 

122/19 - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro 
de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V 
e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2019; PROJETO DE LEI Nº 123/19 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 332.000,00 (trezentos e trinta e dois mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 124/19 - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 
3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e 
a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 04/19 – Autoriza o Poder Executivo a instituir a Fundação 
Monsenhor Nilo Romano Corsi; PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL Nº 03/19 – Acrescenta parágrafos ao Art. 158 – Capítulo VIII – Da 
Educação, da Lei Orgânica do Município de Pedreira e dá outras providências. 
EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS - OFICIOS: Cópia nas Tribunas dos 
Senhores Vereadores. Após, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- 
REQUERIMENTO Nº 113/19 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, CRISTIANO ALEX ELIAS E 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando a instauração de Comissão Especial de 
Inquérito, a fim de que sejam apuradas eventuais irregularidades referentes à empresa 
“A GEMEOS A ASSESSORIA E TERCEIRIZAÇÃO LTDA.” – O Presidente Dr. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO informou que estaria retirando o citado Requerimento 
em virtude da insuficiência de assinaturas para a devida apresentação. 
REQUERIMENTO Nº 114/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações sobre 
a prestação de contas, para com o município, do Clube Recreativo do Vale Verde, 
referente aos anos de 2018 e 2019 até o presente momento e que tal prestação venha 
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devidamente assinada pelo Conselho Fiscal do Clube. Colocado em discussão 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade. O vereador JOSÉ LUIS NIERI consultou a possibilidade 
de apresentar mais um Requerimento, colocado em votação e tendo sido aceito pelo 
plenário, fora deliberado o REQUERIMENTO Nº 115/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando ao Prefeito Municipal e ao Senhor Pedro Agostinho Peron – Presidente da 
Fundação Beneficente de Pedreira cópia na íntegra dos contratos entre a Fundação e a 
empresa “A Gemeos A Assessoria e Terceirização Ltda.” Colocado em discussão 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência das seguintes 
INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 123/19 – 
SRs. MÁRIO WILSON FRATTA e MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando que o 
Prefeito Municipal estabeleça contato com o responsável pelo Hospital Veterinário 
UNIFAJ, com o objetivo de verificar a possibilidade de firmar parcerias com a 
entidade, objetivando-se a realização de campanhas de castração de gatos e cachorros 
em nossa cidade, de forma gratuita; INDICAÇÃO Nº 124/19 – SR. CRISTIANO ALEX 
ELIAS – Solicitando da Divisão de Trânsito a construção de um obstáculo (lombada) 
na Rua Ana Francisca de Oliveira, 601, proximidades da Escola do Jardim Santa Clara; 
INDICAÇÃO Nº 125/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
contato junto aos Comandos das Polícias Municipal e Militar do município, para se 
intensificar as rondas de prevenção pelo complexo turístico do Morro do Cristo 
Redentor; INDICAÇÃO Nº 126/19 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Solicitando a implantação de melhorias na sinalização de solo da Rua José Stranieri 
(próximo ao Supermercado dos Ypês), bem como lombo faixa e/ou lombada. Em 
seguida passou-se a deliberar as MOÇÕES DE PESAR, encaminhadas às famílias 
enlutadas: MOÇÃO Nº 141/19 – SRs. MÁRIO WILSON FRATTA, MARCELO 
DONIZETE DUÓ e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Carlos Federice; MOÇÃO Nº 143/19 – SR. ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Moacyr Camilotti; MOÇÃO Nº 144/19 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. José Antonio Preto de Godoi (Zé Pelado); MOÇÃO Nº 149/19 – SR. MÁRIO 
WILSON FRATTA e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Roberto Corsi; MOÇÃO Nº 150/19 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Apparecido Bueno. Após, passou-se a deliberar as MOÇÕES DIVERSAS: 
MOÇÃO Nº 142/19 – SRs. MÁRIO WILSON FRATTA, MARCELO DONIZETE DUÓ, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS e DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Consignam em Ata, Votos de Congratulações, em 
reconhecimento público, ao Clube do Fusca de Pedreira, APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Pedreira, ao Lar dos Velhos “Flamínio Maurício”, Rotary 
Club de Pedreira e à Loja Maçônica Fé, Esperança e Caridade de Pedreira, pela 
realização do “11º Encontro de Fuscas e Derivados de Pedreira”. Colocada em 
discussão o vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a possiblidade de estar 
assinando em conjunto, assim como o Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo 
sido Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 145/19 – SRS. MARCELO DONIZETE 



 

Página 4 
 

DUÓ e CRISTIANO ALEX ELIAS – Consignam em Ata, Votos de Congratulações à 
Dra. Ana Silvia Marcatto Begalli, como reconhecimento público pelo lançamento do 
Livro “Temas Relevantes de Direito da Família”. Colocada em discussão o vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a possibilidade de estar assinando em conjunto e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo sido 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 146/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ 
– Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Professor Dr. José Jorge Tannus Neto, 
como reconhecimento público pelo lançamento do Livro: “Processo e Constituição: As 
normas Fundamentais Eleitas pelo CPC/2015”. Colocada em discussão e ninguém 
querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo sido aprovada por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 147/19 – SRs. MARCELO DONIZETE DUÓ e DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao 
Pastor Presidente da CGADB Convenção Geral das Assembleias de Deus do Brasil – 
José Wellington Costa Júnior, pelos 502 Anos da Reforma Protestante comemorado em 
31 de outubro. Colocada em discussão o Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO solicitou para estar assinando em conjunto a proposição, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi colocada em votação tendo sido Aprovada por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 148/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao Líder de Jovens da Assembleia de Deus Ministério 
do Belém em Pedreira - Sr. Eziel Pereira Lopes, pelo 31º Aniversário da UMADEP – 
União da Mocidade das Assembleias de Deus em Pedreira, comemorado nos dias 1, 2 
e 3 de novembro. Colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra, 
foi colocada em votação tendo sido aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 151/19 – 
SRs. MÁRIO WILSON FRATTA, CRISTIANO ALEX ELIAS, MARCELO DONIZETE 
DUÓ – Consignam em Ata, Votos de Congratulações a Sra. Sandra Aparecida Chiarini 
de Ugo, Superintendente da Funbepe, pelos trabalhos que vêm desempenhando frente 
ao Hospital Humberto Piva. Colocada em discussão os vereadores CRISTIANO ALEX 
ELIAS e MARCELO DONIZETE DUÓ solicitaram a possibilidade de estarem 
assinando em conjunto a proposição e ninguém querendo fazer uso da palavra, foi 
colocada em votação tendo sido aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência 
das seguintes CORRESPONDÊNCIAS: Oficios nºs 0545 e 0553/2019/GIGOVCP – 
Crédito de Recursos Financeiros, orçamento Geral da União; Da Assessoria dos 

Vereadores – Relatório de uso do veículo oficial referente ao mês de OUTUBRO; 
Oficio nºs 789 e 1383/2019/GM-MDR e SNSH/MDR – Ministério do 
Desenvolvimento Regional – Secretaria de Recursos Hídricos, tratando sobre a 
Barragem de Pedreira. Após iniciou-se a fase destinada a PALAVRA LIVRE: O 
vereador inscrito CRISTIANO ALEX ELIAS dispensou o uso de sua palavra. Não 
havendo mais vereadores inscritos, o Presidente comunicou que havia não haviam 
inscritos para a TRIBUNA LIVRE: Após o Presidente informou que o tempo 
destinado ao Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM 
DO DIA desta Sessão, deliberando os PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: PROJETO 

DE LEI Nº 93/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do § 2º e 
criação do § 6º, do artigo 11 da Lei 3.820 de 18 de outubro de 2018, em seguida 
colocou-se em discussão o mérito da Redação Final ao Projeto de Lei nº 93/19, 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado em 2º turno de votação por unanimidade. Em seguida passou-se a 
deliberar os PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 02/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera dispositivos da Lei 
Complementar Municipal nº 2.425, de 30 de dezembro de 2003 e dá outras 
providências. Em seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei 
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Complementar nº 02/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 2º turno de votação por unanimidade; 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Inclui 
dispositivo na Lei Complementar Municipal nº 2.425, de 30 de dezembro de 2003 e dá 
outras providências. Em seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei 
Complementar nº 03/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 2º turno de votação por unanimidade; 
PROJETO DE LEI Nº 92/19 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Denomina a 
Rotatória localizada na Avenida Wanderley José Vicentini, que dá acesso à Ponte 
Rodolfo Arrenius Elias, com o nome de “Rotatória Companheiro Mário Leonardi”. Em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 92/19, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º 
turno de votação por unanimidade.; PROJETO DE LEI Nº 98/19 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Altera o anexo I – Quadro de Cargos de Provimento Efetivo da 
Prefeitura Municipal – da Lei 1.765, de 28/09/94, e modificações posteriores, em 
especial as Leis nºs: 1.884, de 22/05/96; 2.019, de 28/04/1998, alterada pela Lei nº 
2.035, de 05/11/2002; 2.223, de 09/08/2001; 2.256, de 20/11/2001; 2.627, de 
21/09/2006; 2.671, de 13/02/2007; 2.772, de 12/02/2008; 3.015, de 18/03/2010 e 
3.907/19, de 04/07/2019, conforme especifica. Em seguida colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Lei nº 98/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido aprovado em 2º turno de votação por unanimidade. 
Em seguida consultou-se o plenário a possibilidade de votação em conjunto dos 
Projetos de Lei nºs 100 e 101/19 havendo a concordância passou-se a deliberação dos 
PROJETO DE LEI Nº 100/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 580.000,00 (quinhentos e oitenta mil 
reais) e PROJETO DE LEI Nº 101/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 
3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2019. Em seguida colocou-se em discussão o mérito dos Projetos de Lei nºs 100 e 
101/19, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação 
tendo sido aprovados em 2º turno de votação por unanimidade. Em seguida passou-
se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

97/19 – PREFEITO MUNICIPAL – Estima a Receita e fixa a despesa do Município de 
Pedreira para o exercício de 2020. Em seguida foram colocados em discussão os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 97/19, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º 

turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 94/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com o Consórcio 
Intermunicipal do Circuito das Águas Paulista na forma e valores que menciona e dá 
outras providências correlatas. Em seguida foram colocados em discussão os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da 
palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 94/19, o vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com início em 24:58 e término em 26:40) o 
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vereador JOSÉ LUIS NIERI se pronunciou com apartes do vereador CRISTIANO 
ALEX ELIAS (com início em 26:45 e término em 32:34) o Presidente DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO se pronunciou (com início em 32:45 e término em 
33:09) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado em 1º turno com voto contrário do vereador CRISTIANO ALEX 
ELIAS; PROJETO DE LEI Nº 99/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Dispõe sobre o 
transporte de animais domésticos de pequeno porte em veículos de transporte 
público. Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das 
Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados 
em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 99/19, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS 
se pronunciou (com início em 34:09 e término em 35:29) ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 103/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Autoriza a Prefeitura a fornecer Merenda Escolar durante o período de férias ou 
recesso escolar aos alunos da Rede Pública e dá outras providências. Em seguida 
foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 103/19, o vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou (com 
início em 36:34 e término em 37:57) o Presidente DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO se pronunciou (com início em 38:06 e término em 38:37) ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º 
turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 104/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração do Anexo II – Quadro de Provimento em Comissão da Lei 
Municipal nº 3.917/19 e dá outras providências. Em seguida foram colocados em 
discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido Aprovados por 
unanimidade, em seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 
104/19, o vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se pronunciou com aparte do vereador 
JOSÉ LUIS NIERI (com início em 39: 36 e término em 44:19) ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação o PEDIDO DE RETIRADA DE PAUTA 
do PROJETO DE LEI Nº 104/19 tendo sido Aprovado por unanimidade o Pedido de 
Retirada. Em seguida o Presidente DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
consultou a possibilidade de votação em conjunto dos Projetos de Lei nºs 105 e 106/19 
em havendo concordância do Plenário passou-se a deliberação do PROJETO DE LEI 

Nº 105/19 – PREFEITO MUNICIPAL -Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 310.000,00 (trezentos e dez mil reais) e a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 1.147.000,00 (um milhão, cento e quarenta e sete 
mil reais) e PROJETO DE LEI Nº 106/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 
3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2019. Em seguida foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das 

Comissões Permanentes e ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados 
em votação, tendo sido Aprovados por unanimidade, em seguida colocou-se em 
discussão o mérito dos Projetos de Lei nºs 105 e 106/19, ninguém querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovados em 1º turno por 
unanimidade. Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-
se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: o vereador inscrito CRISTIANO ALEX 
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ELIAS se pronunciou (com início em 46:41 e término em 47:18) o Presidente DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO se pronunciou com aparte do vereador JOSÉ 
CARLOS DA SILVA (com início em 47:22 e término em 48:20), não havendo mais 
inscritos, encerrou-se a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está 
gravada em sua íntegra no CD nº.  25 /2019. 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 02/12/2019. 

 
 

Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
Presidente 
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1º Secretário 

 
 

ANTONIO GANZAROLLI FILHO 
2º Secretário 

 


